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ПИСАНЕЦЬ ІРИНА ВЯЧЕСЛАВІВНА  
 

Ірина Вячеславівна Писанець народилася 17 листопада 

1971 р. у м. Бердянськ Запорізької області. 

У 1993 році закінчила факультет підготовки вчителів 

початкових класів Бердянського державного педагогічного 

інституту ім. П. Д. Осипенко й отримала кваліфікацію вчителя 

початкових класів 

З вересня 1994 року почала свою трудову діяльність з 

посади старшого інспектора відділу кадрів. З 1997 року 

пререйшла працювати на кафедру фізичного виховання 

Бердянського державного педагогічного інституту 

ім. П. Д. Осипенко. 

 
З вересня 2006 року працює тренером з плавання в 

басейні Міського палацу спорту. Має звання кандидата в 

майстри спорту з плавання. 
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За період роботи в Бердянському державному 

педагогічному університеті розробила та викладає на високому 

науково-методичному рівні із застосованням інноваційних 

технологій такі освітні компоненти: «Плавання та методика 

його викладання», «Методика секційної робота у ЗВО», 

«Організація оздоровчої роботи серед різних груп населення»,.  

Ірина Писанець бере активну участь у науковому та 

суспільному житті БДПУ та м. Бердянська, а також у 

міжнародних і всеукраїнських наукових конференціях. 

За успіхи в навчально-методичній та науковій роботі 

Ірина Писанець була нагороджена почесними грамотами:  

 2007 рік – грамота ректора БДПУ; 

 20015 рік – Почесна грамота Управління освіти і науки 

Запорізької облдержадміністрації; 

 2017 рік – Почесна грамота Управління освіти і науки 

Запорізької облдержадміністрації; 
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Під час роботи в університеті Ірина Писанець 

зарекомендувала себе як фахівець високої кваліфікації, 

талановитий педагог та вихователь, який вміє органічно 

поєднувати наукові знання з педагогічною практикою, 

користується повагою колег та студентів університету. 
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З ювілеєм! 
 

Вельмишановна Ірино Вячеславівно! Вітаємо Вас з 
ювілеєм! Бажаємо сприймати цю круглу дату як нову 
сторінку, що відкриває нові можливості, нові горизонти і нові 
відчуття. Цікавих ідей, активності, бадьорості, здоров’я і 
прямих доріг ще на п’ятдесят років вперед. Ще бажаємо, щоб 
все в житті було тільки на п’ять: здоров’я, удача, краса, 
достаток, везіння. А ось негараздам, тривогам і зневірі ми 
залишаємо тільки нулі, і нехай вони назавжди зникнуть з 
Вашого життя. 

Від щирого серця Вам довгії літа зберігати чудову 
спортивну форму, прагнення розвиватися самій і передавати 
свої знання й навички багатьом молодим поколінням 
студентів! Усіляких Вам благ, шановна колего, міцності духу 
й нових вагомих досягнень! 

 
Прийміть наші привітання 

від кафедри фізичного виховання! 
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ШАНОВНА ІРИНО ВЯЧЕСЛАВІВНО! 

ВІТАЄМО ВАС З ЮВІЛЕЄМ! 

 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, щастя, миру і злагоди, 

віри у найкраще! Нехай наполегливість і життєва мудрість 

додає Вам творчої наснаги у здійсненні найзаповітніших 

мрій, гармонії в душі й відчуття, що кожен прожитий день є 

найщасливим! Нехай Ваші рідні тішать Вас своїм здоров’ям 

та успіхами! Бажаємо Вам міцного здоров’я, щастя, 

професійних успіхів та особистих творчих звершень! 

  

З повагою – колектив кафедри біології, 

здоров’я людини та фізичної реабілітації 
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Шановна Ірино Вячеславівно! 

  

Від щирого серця вітаємо Вас з таким важливим і 

радісним святом – Днем Вашого народження! 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, особистого щастя, 

яскравих успіхів та здійснення найзаповітніших мрій. 

Бажаємо бути щасливою, коханою, життєрадісною.  

Нехай кожен день буде осяяний високим злетом душі, а 

добре самопочуття і гарний настрій стануть запорукою 

вашого процвітання, професійних успіхів та особистих 

творчих досягнень, оригінальних творчих ідей. Хай вас 

підтримують та надихають рідні люди, розуміють та 

допомагають колеги. Хай доля збагачує вас життєвою 

мудрістю, енергією, натхненням та радістю сьогодення. 

Вічної молодості Вашій душі та доброти серцю, 

здійснення всіх Ваших планів та сподівань! 

  

З повагою колектив 

кафедри комп’ютерних технологій 

в управлінні та навчанні й інформатики 
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Кафедра теорії та методики фізичного виховання 

щиро вітає старшого викладача 

Ірину Вячеславівну Писанець з ювілеєм! 

 

Від усього нашого дружнього колективу бажаємо Вам 

успіху в усіх життєвих сферах, гармонійних стосунків у сім’ї, 

особистісного зростання, здійснення найзаповітніших 

бажань і відсутності перешкод на шляху до намічених цілей! 

Нехай на серці завжди буде легко і тепло, нехай 

трапляються тільки приємні історії, і життя приносить лише 

добрі сюрпризи. Хай доля щедро дарує Вам щастя, здоров’я, 

світлу радість та різні гаразди на довгі роки!  

  

З повагою, кафедра теорії та 

методики фізичного виховання 
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Шановна Ірино Вячеславівно, вітаємо Вас 

з ювілейним днем народження! 

 

Бажаємо, щоб кожен день був дуже приємним, 

насиченим і приносив великі успіхи! Нехай збуваються 

найзаповітніші мрії, буде міцним здоров’я! Нехай кар’єра 

зростає не по днях, а по годинах! Натхнення Вам на нові 

звершення й трудові подвиги! В особистому житті нехай буде 

любов, взаєморозуміння і теплота! Нехай у Вашому житті 

завжди будуть присутні тільки позитив, прекрасний настрій і 

чудові люди! Відмінного відпочинку на березі блакитного 

моря, краси і щастя в душі і навколишньому світі! 

  

Кафедра правознавства БДПУ 
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